



OBČINA SODRAŽICA

Trg 25. maja 3, 1317 Sodražica
telefon 01 83 66 075 · fax 01 83 71 004 · e-mail: obcina@sodrazica.si
www.sodrazica.si

Številka: 166-1/20

Datum: 16.10.2020

Na podlagi 32. člena Statuta Občine Sodražica (Uradni list RS, št. 32/2011) in na podlagi mnenj nadzorne epidemiologinje dr. Mateje Lamovšek, direktorja Zdravstvenega doma Ribnica Andreja Lampeta in poveljnika Občinskega štaba Civilne zaščite Občine Sodražica Andreja Pogorelca župan Občine Sodražica sprejme

ODREDBO

o omejitvi vstopa in gibanja v vzgojno-izobraževalnih ustanovah v Občini Sodražica

Z dnem 19. 10. 2020, se zaradi širjenja okužb med učenci in zaposlenimi v OŠ (delež potrjeno okuženih je nad 10 % vseh šolajočih) in zaradi varovanja njihovih življenj in zdravja ter preprečitve neobvladljivega širjenja okužb (varovanje javnega zdravja) znotraj občine začasno omeji vstop in gibanje na območju in prostorih Osnovne šole dr. Ivana Prijatelja Sodražica in vrtcu (nadalje OŠ).

Omejitev vstopa in gibanja ne velja za zaposlene v OŠ, osebe, ki opravljajo naloge za nemoteno delovanje OŠ in druge osebe, ki na območju in prostorih OŠ izvajajo javne naloge iz svoje pristojnosti. Omejitev tudi ne velja za učence in otroke, ki obiskujejo vrtec, ter njihove starše oz. skrbnike, ki sta jim vstop in gibanje izrecno dovoljena (nujno varstvo).

OŠ naj do odločitve pristojnih državnih organov in zdravstvenih služb za učence OŠ izvaja prilagojeni program pouka (pouk na daljavo) in drugih dejavnosti. v skladu z veljavnimi predpisi in navodili pristojnih služb ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter služb s področja varovanja javnega zdravja.

OŠ naj za učence, ki bi po državnih predpisih, ki določajo ukrepe za preprečevanja širjenja okužb Covid 19, morali obiskovati pouk v OŠ in jim starši oz. njihovi skrbniki ne morejo zagotoviti drugačnega varstva in so zdravi, zagotovi ustrezno varstvo. Enako velja tudi za otroke, ki so obiskujejo vrtec in so zdravi, pa jim starši oz. njihovi skrbniki ne morejo zagotoviti drugačnega varstva (nujno varstvo).

Odredba velja začasno do vključno 01.11.2020 oz. do preklica.



mag. Blaž Milavec
župan